
orvosa lett , és igy lett még gazdagabb, - mig sok gróf és herceg gazdagságá­
ban is szegény maradt. mert nem élt úgy, mint ez a csodálato s ember. Körmend
szépen fejlőd ik . De szerintem semmi sem teszi annyira naggyá, mint az, hogy
ő Itt élt , imádkozott, dolgozott, seg ftett ."

TAIZ~I FIATALOK RÓMÁBAN

Amint Roger testvé r egy interjúban kifejtette : attól tart , hogy a "fiatalok
zsinata" Idők folyamán intézményesedik, és igy megmerevedik. Ezért ide ig­
lenesen felfüggesztette , és helyében nagy évi ifjúsági találkozókat tart , mindig
más-más helyen . Az Idén karácsony és újév között Rómában volt a találkozó.
Nem ok nélkül : az volt a szándéka, hogy a fiatalok "Egyházat tanul janak" ,
hiszen tudvalévő , hogy sokan közülük mind enféle egyházi szervezettől idegen­
kednek. Előző évben Madridban 15 OOO-en vettek részt, most azonb an 30 OOO
fiatal érkezett a világ minden részéből , úgyhogy a rend ezőbizottság alapos
erőp róba elé került. 20 különvonat és számtalan busz hozta a "zarándokokat" .
A legmesszebbről jövő lappföldiek öt napig utaztak . Első benyomásuk igen
kedvező volt , mert Róma több mint 150 plébániáján a csa ládok készséggel be­
fogadták őket. Napjában kétszer közös imára jöttek össze egyszerre három
bazilikában : a Lateránban, a S. Maria Maggi oréban és a S. Maria degli Angeli­
ben ; a három templomot közvetitőkészülék kapc solta össze. Roger testvér Dél­
Olaszországból érkezett, ahol egy ideig a föld rengés sújtotta emberek között
lakott. Ott írta meg remekbe formált "Olaszországi levelét " a kiengesztelődés­

ről. Dec. 3D-án került sor az összejövetel csúcspont jára: találkozás és közös
ima a Szentatyával a Szent Péter templomban. A fiat aloknak csak egy része
fért be; ezrek követték az istenti szteletet hangszórón át a térről, a szokatlan
hideg ellenére. Roger testvér, idézve a páp át, a keresztények szakadásá nak
"elviselhetetlen bot rányáról" beszélt , majd kijelentette : "Anélkül, hogy bárki
számára is a tagadás szimbólumává váltam volna , abban találtam meg saját
identi tásomat, hogy lényem legmélyén összeegyeztetem evangélikus ( = refor­
mátus) eredetem hitáramlatát a katolikus egyház hitével." "Kedves Szentatya
- mondotta később -, kereshetünk-e Onnel együtt tovább, hogy fölfedezzük
önátad ásunk számtalan lehetőségét? ~s meg fogjuk találni . .." - A pápa ezu­
tán különböző nyelveken az Egyház titká ról beszélt a fiataloknak.

Január 1-én a békevilágnap szentm iséjén szintén részt vettek a taizé i fiata­
lok . Ez volt az ünnepélyes befejezés. Délben az Úrangyala alkalmából a pápa
külön is köszöntötte őket. Néhány nap múlva fogadta Roger testvért és a kö­
zösség 35 tagját beszélgetésre és közös esti imára . majd később Roger test­
vért külön. Az elején emlitett interjúban. R. Schutz kijelentette : a római püspök
feladata és küldetése az egész egyház összefogása, akár eli smerik ezt mások,
akár nem.

R.
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